

"БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО - 2019"

В ГОРОДСКИХ СОРЕВНОВАНИЯХ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ КОМАНДЫ ЮНЫХ ИНСПЕКТОРОВ ДВИЖЕНИЯ ИЗ ДЕВЯТИ ШКОЛ ГОРОДА.



ПОД руководством сотрудников ГИБДД и педагогов Дома детского творчества велосипедистам предстояло соревноваться в знании правил дорожного движения, индивидуальном фигурном вождении велосипеда, творческом конкурсе "С вами говорит пресс-центр ЮИД".

Наряду с сотрудниками полиции судейство на этапах конкурса осуществляли представители городской автошколы.

Ребята с азартом и удовольствием демонстрировали мастерство вождения велобайков, отвечали на вопросы по безопасности дорожного движения и проявляли себя в творчестве.

По итогам соревнований первое место заняла команда юных инспекторов движения школы №32, второе место присуждено команде из школы №8, третье - ребятам из школы №38. Сотрудники ГИБДД пожелали юным велосипедистам безопасных дорог и незабываемого летнего отдыха.

Пресс-центр Отдела МВД России
по Анжеро-Судженскому
городскому округу.